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ATA ELETRÔNICA Nº 102 
86ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às 8h39min 

no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de Formosa do 

Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 86ª (octogésima sexta)  Sessão 

Ordinária,  1º Período Legislativo, 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente Aparecido Leonardo da Silva - Biguá; Vice-

Presidente Miguel Ascencio Nabarro; Primeiro Secretário Mário Sergio 

Reati; Segundo Carlos Roberto Paim Martins   e Terceiro Secretário Carlos 

Jair Bueno. Demais Vereadores  Airton Hernandes Verussa, André Luiz 

Pires Curuca, Raimundo Marques Cavalcante e Rinaldo Cremon.  

Após a oração, procedeu-se à chamada dos Vereadores verificando  

apenas a ausência do edil Aparecido Leonardo da Silva, assumindo a 

p r e s i dê n c i a  o  V i c e  P r e s i de n t e  M i g u e l  A sc en c i o  N a ba r r o .    

ATA ANTERIOR:  Sessão ordinária realizada no último dia 27 do mês 

vigente, foi considerada aprovada de acordo com o art. 86 do RI. Ata da 

Sessão da Audiência Pública de Apresentação das Metas Fiscais do 1º 

quadrimestre de 2019, simplesmente para conhecimento e registro nos 

a n a i s .   

EXPEDIENTE:   Convite do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa 

Idosa de Formosa do Oeste para participar da 3ª Conferência no próximo 

dia 5 (quarta-feira) no Clube da 3ª Idade Amor Fraterno. Moção nº 14/19 

de autoria do vereador Airton Hernandes Verussa, aplausos e 

agradecimentos ao ex Deputado Estadual Adelino Ribeiro, que destinou 

emenda parlamentar no valor de R$ 260.000,00 para a aquisição de um 

caminhão basculante e também liberação de recursos na ordem de R$ 

150.000,00 para serem investidos em recapeamento asfáltico das estradas 

interioranas.   Diversas  cartas e comunicados dos Ministérios das 

Cidades, da Educação e da Saúde notificando o Legislativo sobre a 

liberação e recursos financeiros ao Município, em cumprimento a Lei 

F e d e r a l  n º  9 . 4 5 2 ,  d e  2 0  d e  m a r ç o  d e  1 9 9 7 . 

ORDEM DO DIA :  Não  havia  matér ia  para  de l iberação .              
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os Vereadores 

Raimundo Marques Cavalcante, Carlos Roberto Paim Martins, Airton 

Hernandes Verussa, Carlos Jair Bueno, André Luiz Pires Curuca,  Rinaldo 

C r e m o n  e  M i g u e l  D i a s . 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 9h58min, da qual eu, Wanderley Soares de 

Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata com os 

registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo contendo a sessão na 

íntegra, disponibilizada no sítio www.formosadooeste.pr.leg.br - link 

facebook, que lida, discutida e aprovada será assinada por mim, pelo 

P r e s i d e n t e  e  P r i m e i r o  S e c r e t á r i o .  

 

 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado 
 

 

 

Mario Sergio Reati  

Primeiro  Secretário 
 

 

Miguel Ascencio Nabarro 

Vice Presidente 

No exercício da presidência       
 


